
 

Мотиваційний лист  

Спеціальність 103 Науки про Землю  

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти  

Денна форма навчання  

 

Шановна Марино Вікторівно! 

 

Цього року я закінчив(ла)                  й хочу вступити до Полтавського 

національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка на 

бакалаврську програму спеціальності 103 Науки про Землю.  

На мою думку, одним із показників життєвого успіху людини є 

ефективність її професійної діяльності. У сучасному глобалізованому світі 

затребуваними є фахівці в галузях охорони довкілля, гідрології, метеорології 

які мають глибокі знання про закономірності розвитку природи. З огляду на це 

сьогодні надзвичайно актуальною є якісна природнича освіта, яка формує 

вміння комплексно аналізувати та моделювати природні явища.  

Я завжди захоплювався(лася) природою і намагався(лася) віднайти 

пояснення природним явищам, які відбуваються у морях, океанах та атмосфері 

Землі. Впродовж двох останніх років у школі я більше часу приділяв(ла) 

додатковому вивченню таких предметів, як географія, біологія, математика. 

Краєзнавчий гурток та екскурсії, в яких я брав(ла) участь в школі, також 

вмотивували мене досліджувати довкілля з метою налагодження гармонійних 

відносин між людиною і природою. 

Я завжди цікавився(лася) науками про Землю і почав(ла) цікавитися 

науковою літературою, де розглядаються дослідження в області наук про 

Землю. Під час навчання в школі займав(ла) активну життєву позицію Зараз я 

відчуваю, що можливість навчатися і у майбутньому працювати в цій сфері для 

мене надзвичайно важлива. Я розумію, що обрана мною професія дуже 

непроста і потребує високого рівня знань та навичок, які, на мою думку, 

можуть сформуватися завдяки навчанню у Полтавському національному 

педагогічному університеті імені В.Г. Короленка.  

Переконана, що висококваліфіковані викладачі, які забезпечують освітній 

процес у Вашому університеті, ознайомлять мене із сучасними підходами до 

вивчення природних комплексів в різних регіонах планети. Вірю, що навчання 

на факультеті історії та географії стане впевненим кроком до мого 

професійного становлення та успішної практичної діяльності.  



Дякую за розгляд мотиваційного листа. Щиро сподіваюся на позитивну 

оцінку моєї кандидатури на здобуття освіти за бакалаврською програмою 

«Науки про Землю» спеціальності 103 Науки про Землю. Хочу запевнити, що 

зможу достойно продовжувати традиції Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка.  

З повагою – Ім’я ПРІЗВИЩЕ    _________________ (Підпис)  

Цей зразок запропонований для ознайомлення із загальними принципами 

написання мотиваційного листа. Не копіюйте поданий текст і не 

використовуйте його при вступі до закладу вищої освіти. Пам’ятайте, що 

вдалий мотиваційний лист – це ваша особиста історія, розповідь про себе та 

свою зацікавленість щодо вступу на ту чи ту спеціальність (освітню 

програму) імені В. Г. Короленка. Полтавського національного педагогічного 

університету 


